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З огляду на труднощі, пов'язані зі збалансуванням попиту й пропозиції на 
валютному ринку, бажано дотримуватися стратегії поступової девальвації. 
Вона, по-перше, впливає на зменшення імпорту і стимулює експорт (які є 
одними з головних чинників курсоутворення), по-друге, забезпечує нормальне 
співвідношення між динамікою курсу та інфляцією в довготерміновій 
перспективі. 

Якщо будуть збережені основні елементи діючих обмежень та визначена 
модель встановлення орієнтирів зміни курсу, економіка отримає такі важливі 
фактори, як передбачуваність, курсова стабільність, що працюватиме на 
фінансову і загальноекбномічну стабільність та економічне зростання. Ставити 
ж за мету досягнення економічної стабільності та зростання в умовах курсової 
нестабільності, в яких може опинитись Україна, терміново відмінивши нинішні 
правила функціонування валютного ринку, — річ безнадійна. 

Проведене дослідження ефективності використання режимів валютного 
курсоутворення та валютного регулювання в Україні дозволило встановити, 
що валютний курс, який застосовується з вересня 1997 р. і який можна 
визначити як певною мірою фіксований, але регульований у межах коридору, 
позитивно вплинув на динаміку індексу цін, слугуючи механізмом 
стримування емісії. Однак зі зміною внутрішніх та зовнішніх факторів такий 
режим у подальшому гальмуватиме процес відновлення рівноваги на 
фінансових ринках та створення умов для економічного зростання, 
призводячи до збільшення дефіциту платіжного балансу та державного боргу. 
А тому вважаємо, що в найближчій перспективі було б доцільним зберегти 
існуючий режим курсоутворення в Україні, але його слід дещо модифікувати, 
максимально поєднавши переваги фіксованого та плаваючого курсів шляхом 
реальної "повзучої прив'язки" до долара США з урахуванням темпів інфляції. 

Проведені в дисертаційній роботі дослідження дозволили розробити 
математичну модель розрахунку ефективного валютного курсу, яка була 
використана при складанні платіжного балансу України в 1999-2000 pp. 
(табл.З).Результати проведених розрахунків свідчать, що середньозважений 
ефективний валютний курс USD/UAH у 1999 р. складе приблизно 
4,35-4,45 гривень за 1 долар США, а в 2000 р. - 6,15-6,25 гривень за 1 долар 
США. 
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